



**REPUBLIKA HRVATSKA  
ISTARSKA ŽUPANIJA  
GRAD LABIN**

**Upravni odjel za poslove Gradonačelnika,  
Gradskog vijeća i opće poslove**

Klasa: 021-05/19-02/30

Urbroj: 2144/01-01-19-2

Labin, 14. svibnja 2019.

**PREDMET: Vijećničko pitanje – odgovor, daje se**

Vijećnik Gradskog vijeća Grada Labina Darko Martinović (KLGB nositelj Silvano Vlačić) je na 24. redovnoj sjednici Gradskog vijeća Grada Labina održanoj 7. svibnja 2019. godine postavio vijećničko pitanje:

„Predlažem da se za sve potrebe u sportu i koordinacija istih u svim klubovima, savezima, udrugama i drugim asocijacijama organizira marketinška agencija za sport.ili da se navedeni poslovi za potrebe sporta obavljaju unutar tvrtke Labin 2000 d.o.o. i sportskog saveza Grada Labina.

Grad Labin je u najvećoj mjeri vlasnik sportskih objekata izuzev sportskih objekata koji su u vlasništvu škola. U ime grada većim sportskim građevinama upravlja i održava ih Labin 2000 d.o.o. na temelju Odluke o načinu i povjeravanju upravljanja i korištenja javnih sportskih građevina u vlasništvu Grada Labin iz 2015. godine.

Sada imamo situaciju da svi savezi, udruge, klubovi i druge asocijacije nemaju isti tretman odnosno mogućnosti oko ostvarivanja dodatnih izvora prihoda od reklama, sponzoriranja itd. a sve zbog neafektivnosti pojedinog sporta. Da bi se izbjegla takva situacija i da svi sportovi mogu jednako konkurirati u ostvarivanju dodatnih prihoda i ne samo financijskih prihoda već i kompletno vođenje sporta smatram da bi trebalo osnovati Marketinšku agenciju za sport.

Njezina temeljna zadaća bila bi promocija sportskih događanja, reklamiranja, povezivanja sa sponzorima, razvijanje sportskih projekata i mogućnosti za financiranje sportskih događanja iz EU fondova kroz program ERASMUS + , organizacija odnosa sa navijačima i drugo.

S obzirom da se i sada provodi jedan dio tih aktivnosti kroz Savez sportova i Labin 2000 vjerujem da bi Grad trebao u početku formiranja Agencije koristiti te potencijale a kasnije po razvoju situacije stvoriti uvjete za dodatno zapošljavanje.

Molim odgovor u pisanom obliku.“.

**Odgovor** je na sjednici Vijeća dao Valter Glavičić, Gradonačelnik Grada Labina.

„Zahvaljuje na pitanju. Grad Labin jako puno pomaže sport i po glavi stanovnika smo 2017. godine bili prvi u Republici Hrvatskoj, imamo jako puno tradicijski talentiranih sportašica i sportaša i pokušavamo pomoći maksimalno, a sve to skupa traži jako puno novaca za opsluživanje nevezano od infrastrukturnih objekata. Sportska zajednica vrlo dobro radi, ima poštene kriterije koji se temelje na masovnosti i na kvaliteti, tj, rezultatima i na taj način se raspodjeli ovih milijun i dvjestotinjak tisuća kuna po sportskim udrugama, ali taj novac nije dovoljan i ljudi se snalaze maksimalno i to ne samo muški rukometni klub i nogometni klub, nego i ženski rukometni klub i jedriličari, manji nogometni klubovi i svi tzv. manji sportovi, a u biti bazni sportovi. Zakon o sportu je vrlo loše uređen i upravo on otvara jedno područje koje je diskutabilno, ali ne osigurava nam opstojnost klubova. Zato reći da ćemo napraviti marketinšku agenciju je dosta atraktivno za čuti ali je puno više teorija nego praksa i zato pozivam svih da svi skupa probamo formirati jednu takvu marketinšku agenciju i da shvatimo kako je to na žalost jedna obična utopija sve dok Ministarstvo tj. središnji ured za sport ne postavi stvari drugačije i pomogne sportskim djelatnicima.

Sa poštovanjem,

v.d. Pročelnica  
Loreta Blašković, v.r.